| es additions ef les soustractions & connaitre par coeur

Jeu du | Jeu du 2 Jeu du 3 Jeu du 4
O+ | = | 0+2=2 0+3 =3 O+4=4h
| +0 = | 2+0=2 3+0=3 H4+0=4
-0 = | |+ =2 2% | = 3+ | =4
L S S N D B
2= | =] -V = te=
Jeu du 8 2-92 =0 3-1=2 =0 =4
3-2=1 | y4-1-3
0 *8-=8 Jeu du '/ 3-3=0 4y-2=2
5+0=9 . 4-3=|
I+] =8 (7312):3 Jeu du © 4-y4=0
2 1=8 il 27 | 0+6=6 |[[1a%
2+6=8 i eu du
6+2=8 | | *06=1 gi?;g 0+5=5
5+3=8 | 2*2=1 .5-¢ | 5+0=5
3+5=8 | °>*2° 1 | S L _c | 4+1=5
hey=8 [ F*3=T | L o _¢ | 1+4=5
8-0=8 | 3*"=T7 | S.3-.¢ | 2+3=5
8-|=7 1-0=1] 6-0=6 3+2=5
8 -2=6 1-1=6 6-1=5 5-0=5
8 =3 =5 I~ 2=8 6-2 =1 5-1=4
8 -4=y 7= 38=H 6-3=13 5-2i3
8-5=3 | 1-4=3 | g.4-2 | 210I%
8-6=2 | 17972 | 6-5=| | c_c_g
8-7=1 | 1-6=1 | 6-6=0
8-8=0 1-17=0
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| es additions ef les soustractions & connaitre par coeur

Jeu du 9 Jeu du 10 Jeu du |l Jeu du 12
0+9=9 0+10=10 o+l =1 | O+R2=1
9+0=9 | l0+0=1I0 l+o0=1 | 2+0=1
8+1=9 9+ 1 =10 0+ 1 =1 I+ 1 =12
| +8=9 | 1+9=00 | j+po=1 | !*lI=10
2+7=9 2 +8=|0 24+09 = | 2+10 =12
T7+2 =9 8 +2 =0 9+ 2 = | O+2 =12
6+3=9 7+3=10 8+3 = 9 +3 =12
346=9 | 3+7=00 | 3.8-y | 272"
SR LT e siece

OB IR A I PYTIRY _
9-0=9 [ 5+5=00 ] o+ 1=12
9-1=8 [ p-0=10 | 2707V | 7+5=12
9-2=7 | io-1=9 6+5=1I | 6+6=1
9-3=6 | 0-2=8 -0 =1 |2:o:f

9-5=4% | 0-4=6 -2 = 5 8

9-6=3 0-5=5 Il -3 = o4

?2=1=2 0-6=4 -4 = .

9-8=1 0-7=3 -8 =6 0 -6 =

9-9=0 | 10-8=2 I-6= Bl 7

0-9 =] -7 = 5§ =

O-10=0 | - 8 = 2 - 9 =

-9 = 2 -10 =

| -10 = | 2 - || =

I-1=0 | I2-12=

Document composé par Marjorie Rancou

rt, mis en page par Amélie Pepin — http://www.ameliepepin.co

Jo—Pw O w®O

3



